



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN

Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
E-mail: cjcs@cjcs.ro, www.cjcs.ro, CUI 3227890



PROCES-VERBAL
încheiat astăzi, 14.11.2024 ora 11:00, în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului Județean Caraș-Severin

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Silviu-Hurduzeu**.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți domnul președinte Silviu-Hurduzeu și 29 de consilieri județeni.

Lipsește motivat domnul consilier Stoichescu Gheorghe.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.608/07.11.2024, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/21.245/07.11.2024, potrivit prevederilor art.178 alin.(2) și art.179 alin.(2) lit.b) din Codul administrativ, modificat și completat, invitațiilor prin adresa nr.I/21.252/07.11.2024 și s-a adus la cunoștință locuitorilor prin publicare în *Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin”* din data de 08.11.2024.

Participă de drept domnul secretar general al județului **Darian Ciobanu**.

Participă ca invitați: reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei.

Ordinea de zi a fost publicată pe site-ul Consiliului Județean Caraș-Severin, la secțiunea ”Anunțuri”, în data 07.11.2024.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Caraș-Severin.

2.Proiect de hotărâre privind alegerea Comisiei de numărare a voturilor a Consiliului Județean Caraș-Severin.

Proiecte de hotărâri introduse pe ordinea de zi în procedură de urgență:

1.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 35/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 36/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 38/04.03.2024 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean și finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2024 și estimari pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 39/04.03.2024 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 56/28.03.2024 privind aprobarea numărului maxim de posturi finanțate pentru personalul neclerical din unitățile de cult din județul Caraș-Severin, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027.

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 136/27.06.2024 privind înființarea Centrului Județean de Cultură și Artă Caraș-Severin, cu modificările ulterioare.

7. Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice, faza DALI, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 573A - DN 57 Vrani - Vărădia - Berliște - Nicolinț”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării trecerii unor bunuri imobile (teren + clădiri), care în ansamblu constituie Centrul de agrement „Râul Alb”, din domeniul public al statului român și din administrarea operativă a Agenției Naționale pentru Sport prin Direcția Județeană de Sport Caraș-Severin, în domeniul public al Unității Administrativ-Teritoriale Județul Caraș-Severin și în administrarea Consiliului Județean Caraș-Severin și declararea acestora ca fiind bunuri de interes județean.

*

Domnul președinte **Silviu-Hurduzeu**: Bună ziua tuturor! Ne întâlnim în prima ședință a Consiliului Județean, în noua formulă. Ați văzut ordinea de zi. Pe lângă ordinea de zi cu cele două puncte, constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean și alegerea Comisiei de numărare a voturilor, comisia permanentă, adică o comisie care va rămâne pe toată durata acestui mandat, o să avem și câteva proiecte de hotărâri în procedură de urgență, pe care o să vi le spun. O să avem înainte de a începe ședința procesul-verbal al ședinței trecute, este în mape. Din punctul meu de vedere, nu e nevoie să fie votat, pentru că sunt alți consilieri. Chiar dacă unii dintre dumneavoastră au fost și în legislatura trecută, părerea mea e că nu poate fi votat. Îl avem în mapă. De asemenea, validarea domnului Ungur, pe locul vacant din partea Partidului Național Liberal. O să alegem comisiile. O să facem o pauză în care membrii comisiilor se vor reuni, vor alege președintele și secretarul și ceilalți rămân membri. Ne reîntâlnim, votăm sau luăm act de decizia comisiilor. Va trebui să semnăm acel document, să-l trimitem la Prefectură, pentru a intra în vigoare. O să vă supun sau o să vă spun atunci despre proiectele aflate în procedură de urgență. Comisiile se vor reuni pentru a da aviz pe acele proiecte și din nou ne vom întâlni în plen pentru a discuta acele proiecte de hotărâri care sunt în procedură de urgență. Înainte de a vota ordinea de zi, o să îl validăm pe domnul Ungur. Vă rog, să depuneți jurământul.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Numai puțin. Prealabil, să anunțăm, domnule președinte, că, prin Încheierea Tribunalului Caraș-Severin nr.19 din 6 noiembrie 2024, a fost validat mandatul de consilier județean al domnului Ungur Andrei-Vasile. Încheierea în cauză a rămas definitivă prin neapelare. Sens în care, domnul Ungur...

Domnul consilier **Ungur Andrei-Vasile**: *”Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Caraș-Severin. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”*

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Doamne ajută! Semnați în dublu exemplar, un exemplar la dumneavoastră, unul rămâne la noi. Mapa, Florina.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Felicitări!

Domnul consilier **Ungur Andrei-Vasile**: Mulțumesc.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Și mult succes în mandat! Domnul Ungur va lua loc la masa consilierilor județeni. În acest moment, ședința este legal constituită. Avem o singură absență, lipsește domnul Stoichescu. Supun la vot ordinea de zi, cele două proiecte. Vă citesc și proiectele aflate în procedură de urgență. O să revin la ele în momentul în care le vom discuta, acum doar le enumăr.

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 35/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare. E vorba de 3 dispoziții, două ale fostului președinte, una a mea, care vor fi prinse aici și două rectificări.

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 36/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare. Sunt consecințe ale proiectului anterior.

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 38/04.03.2024 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean și finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare. Aici e vorba de o rectificare la spital.

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 39/04.03.2024 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

5.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 56/28.03.2024 privind aprobarea numărului maxim de posturi finanțate pentru personalul neclerical din unitățile de cult din județul Caraș-Severin, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027. Este un proiect care face o reparație. A fost mărit numărul de posturi de personal neclerical pentru județul Caraș-Severin. Au fost angajați în acest moment. Noi aprobăm prin proiect de hotărâre aceste posturi.

6.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 136/27.06.2024 privind înființarea Centrului Județean de Cultură și Artă Caraș-Severin, cu modificările ulterioare. Aici, avem nevoie de un termen până la care să funcționeze cele două instituții care au fuzionat în clădirile în care au funcționat până acum, până când reușim să modernizăm clădirea în care se vor muta sau vor funcționa, va funcționa instituția nou creată prin fuziunea celor două instituții, Centrul Județean de Conservare și Promovare a Culturii Tradiționale și Școala Populară de Arte și Meserii. În proiectul de fuziune, nu doar că era redactat numele sub care va funcționa noua instituție, dar și sediul acesteia, sediu care, în acest moment, este impropriu pentru desfășurarea activității acestei instituții.

7.Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 573A - DN 57 Vrani - Vărădia - Berliște - Nicolinț”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. O să vă spun mai multe lucruri la momentul respectiv. Facem o modificare pentru că a fost o solicitare din partea Ministerului Dezvoltării, la secțiunea de clarificări.

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării trecerii unor bunuri imobile (teren + clădiri), care în ansamblu constituie Centrul de agrement „Râul Alb”, din domeniul public al statului român și din administrarea operativă a Agenției Naționale pentru Sport prin Direcția Județeană de Sport Caraș-Severin, în domeniul public al Unității Administrativ-Teritoriale Județul Caraș-Severin și în administrarea Consiliului Județean Caraș-Severin și declararea acestora ca fiind bunuri de interes județean. E vorba despre clădirile sau complexul de la Râul Alb. Există o finanțare prin ADR pentru tabere școlare. Dacă reușim să preluăm acest complex, vom putea să depunem un proiect de finanțare pentru modernizarea clădirilor care aparțin de complexul de la Râul Alb. Dacă sunt observații, alte propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi. Dacă nu, vă supun votului dumneavoastră. Cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate ”pentru”*. Vă mulțumesc.

*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1.Proiect de hotărâre privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Caraș-Severin.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul secretar, vă rog.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da. Înainte, să facem niște precizări potrivit regulamentului. În fapt, înainte de a proceda la constituirea comisiilor, mi s-a remis, domnule președinte, stimați consilieri, în scris, cum distinge regulamentul, numele liderului de grup. Știți foarte bine, avem 3 formațiuni politice care compun actualul Consiliu Județean, récte PSD cu 14 mandate,

PNL cu 12 mandate și AUR cu 4 mandate. Potrivit legii, la majoritatea asta de 30 se adaugă votul președintelui. Și atunci, dau citire numelui liderului, liderilor de grup, pentru a fi consemnați în procesul-verbal: din partea Partidului Social Democrat – domnul Ioan Crina, din partea Partidului Național Liberal – domnul Andrei Ungur și din partea AUR – domnul Sergiu Crețan. Acum, pentru consilierii noi aleși, toate propunerile se nasc și se anunță prin vocea liderului de grup. În fapt, noi avem, potrivit regulamentului, 6 comisii: *Comisia pentru activități economico-financiare* – Comisia I compusă din 7 locuri; Comisia II e *Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, mediu, turism, sport și agricultură* compusă din 7 locuri; Comisia III - *Comisia de dezvoltare partenerială locală, județeană, regională și europeană* – 5 locuri; Comisia IV – *Comisia de muncă, sănătate, protecție socială și protecția copilului* – 5 locuri; Comisia V – *Comisia pentru învățământ, cultură, familie, culte și minorități* – 3 locuri și Comisia VI- *Comisia juridică și pentru administrația publică locală* – 7 locuri. Potrivit regulamentului și legii, singura comisie care are permanență în avizarea tuturor proiectelor este Comisia VI – Comisia juridică. Celelalte comisii, în funcție de obiectul hotărârilor, se activează și avizează în consecință. Desemnarea în respectivele comisii se face de regulă, și subliniez ”de regulă”, în funcție de pregătirea profesională a consilierilor județeni, de ocupație, de domeniul de activitate și de algoritmul politic, de configurația politică rezultată în urma alegerilor. Acum, ați văzut, legea distinge și regulamentul, consonant, a reflectat chestiunea asta. Toate comisiile sunt împare și vor fi completate cu președinte, cu numele președintelui și al secretarului, fiecare dintre cele 6 comisii, așa cum am spus. Procedural, cum a explicat înainte domnul președinte, noi nu putem să aprobăm celelalte proiecte cu care a fost suplimentată ordinea de zi pe considerentul că lipsește un element la care face trimitere Codul administrativ, și anume avizul comisiilor. Sens în care, trebuie născută propunere pe fiecare comisie în parte. Ulterior, se ia o pauză să se aleagă președintele și secretarul. Se completează cu numele și o transmitem în vederea intrării în vigoare atât Prefecturii, cât și dumneavoastră, subiecți de drept, în vederea intrării în vigoare a actului administrativ. După ce epuizăm această etapă, se mai ia o pauză să se avizeze celelalte proiecte cu care a fost suplimentată ordinea de zi, sens în care devenim de-a dreptul funcționali în actualul mandat. Acum, propuneri, domnule președinte, pe fiecare comisie, prin numele liderului de grup...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Comisia de numărare ...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E al doilea proiect.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: E al doilea proiect.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Pe primul, să fie avizați.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Primul proiect e cu comisiile, al doilea e cu Comisia de numărare. Vă rog, propuneri pentru Comisia nr.I.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci, grupul nostru, pentru Comisia nr.I, are următoarele propuneri: Ioan Crina, Marius-Adrian Isac, Viorel Bașag și Sîrbu-Klecs Dan-Ioan. Le spun următoarele? Sau trecem...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Haideți, pe rând comisiile. PNL?

Domnul consilier **Ungur Andrei-Vasile**: PNL, pentru Comisia nr.I, propune pe domnul Chimigeriu, domnul Rădoi și domnul Brumar.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: AUR?

Domnul consilier **Crețan Sergiu-Ionuț**: Pentru Comisia nr.I, AUR propune pe domnișoara Sandra Țepurică.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bun. Sunt 8 și comisia e de 7 membri. O să supunem la vot.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Vot deschis.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Votul este deschis, individual. Deci, la PNL- Rădoi Ovidiu, Ovidiu-Cristian Chimigeriu și...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Brumar.

Domnul consilier **Ungur Andrei-Vasile**: A spus și domnul secretar, una din ...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul Ungur, o să vă rog să solicitați cuvântul.

Domnul consilier **Ungur Andrei-Vasile**: Solicit cuvântul.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă rog.

Domnul consilier **Ungur Andrei-Vasile**: Mă scuzați. Algoritmul politic, dacă este să respectăm și cred că trebuie, sunteți de acord că trebuie respectat, ne spune: 16 membri PSD și 14 membri PNL, în

toate cele 6 comisii. Or, dacă ne uităm pe propunerile care le-au făcut și o să le facă colegii de la PSD, vor avea 18 membri, iar PNL -12. Acum, cred că ar fi bine să începem cu respectarea, cel puțin de data aceasta, a algoritmului politic! Vă mulțumesc.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: În regulă. De data aceasta! Supun la vot atunci, pe rând, propunerile făcute. Cine este "pentru" ca domnul Ioan Crina să facă parte din această comisie? Cine este "pentru"?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Vot deschis, majoritate simplă.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă rog să numărați câte voturi sunt.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: 17? Cât? 17!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: M-ați numărat și pe mine? Sunt 18!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: 17 sau 18? 18! E depășită și majoritatea absolută și ne trebuia simplă.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul Marius-Adrian Isac, cine este "pentru"?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: 18.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: 18. Împotrivă? Abțineri? *Grupul PNL nu votează.*

Domnul Viorel Bașag Viorel, cine este "pentru"?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: 18.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: 18. Domnul Rădoi Ovidiu, cine este "pentru"? A... Domnul Sîrbu-Klecs Dan-Ioan, cine este "pentru"? 18... 19, a votat și doamna doctor, *doamna Quint Felicia*. Deci, 19 voturi. *Grupul PNL nu votează.*

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ce facem cu...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Păi dacă au propus.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Dacă ați pornit prost, ce rost are!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul Cojocariu, haideți, vă rog frumos! Nu... Dacă doriți să faceți scandal, eu vă spun că epoca aceluia scandal a trecut!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Domnul președinte, nu e nici un scandal! Dar ați început după jurământul pe care l-ați depus, poate și din prezența preasfințitului, să spuneți că va fi o altfel de conducere, va fi o altă atmosferă.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Exact.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Va fi o armonie, se vor respecta algoritmi! Nici nu s-a răcit bine, să zicem, nici nu s-a uscat cerneala jurământului și dintr-o dată începem de la început cu încălcările, să zicem, a deontologiei acesteia de a respecta algoritmul rezultat în urma alegerilor. Cum să ceri 18 la 12, când nu dă proporția aceasta? Ce facem? Ne judecăm iar? Ne-am mai judecat și avem o hotărâre în primă instanță în care ne spune tocmai aceasta, că nu s-a respectat algoritmul și o să plătească probabil cineva pentru cei care au scos de la ATOP! Dar asta e o altă problemă. Dar, de la început, plecăm prost! Cum credeți că o să ne înțelegem pe parcurs?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: În regulă.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: O să vedem cum mergem noi, acum, când o să votați toți împotriva celor 12?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul Cojocariu, ați ales un lider un grup. Îmi dau seama că, din start, deja sunteți 2 lideri!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Liderul de grup face propunerile. Eu am cuvântul meu pe care nu mi-l ia nici liderul meu de grup, nici dumneavoastră, nimeni!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă rog, domnul Crina.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, vă rog să-mi dați voie. Deci, eu am încercat, înainte de ședință, o negociere și colegii au refuzat. Au spus că merg la vot. Ba mai mult, fiind primul și noi fiind primii și pus pe ordinea de zi, nu ne-au votat! Deci, eu vă întreb acum și vă întreb, stimați colegi, cine vrea să se înțeleagă? Noi, acum, ca să respectăm un algoritm politic va trebui să vă votăm. De ce nu ne-ați votat? Vă spun asta, și înainte și în legislatura trecută! Ce întindere de mână e asta? Păi eu vă întreb! Acum urmează să votăm liberalii. Ce facem? Dacă nu votăm noi, nu o să treceți! Bine?

Domnul consilier **Ungur Andrei-Vasile**: Domnul Crina, negocierea se face lăsând și dumneavoastră, mai lăsăm și noi. Dumneavoastră...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Încă o dată. Domnul Crina mi-a cerut cuvântul. Vă rog, domnul Ungur, să îmi cereți cuvântul. Încă o dată vă rog. Și domnul Cojocariu, o să vă rog, să încercați, să respectați atributul președintelui Consiliului Județean.

Domnul consilier **Ungur Andrei-Vasile**: Vă rog, să îmi dați și mie cuvântul, dacă se poate.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă rog.

Domnul consilier **Ungur Andrei-Vasile**: Mulțumesc. Într-o negociere trebuie să și lași, mai și dai! Dumneavoastră ați venit cu o listă gata făcută, asta este negocierea! Nu așa se face negocierea. Acum, nu știu cum sunteți dumneavoastră obișnuit, da...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu e adevărat asta!

Domnul consilier **Ungur Andrei-Vasile**: Păi, "nu este adevărat"...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu e!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bun. Deci...

Domnul consilier **Rădoi Ovidiu**: Îmi dați și mie cuvântul?

Domnul consilier **Apostol Andrei**: Domnul, președinte, dacă îmi permiteți, vă rog...

Domnul consilier **Rădoi Ovidiu**: Domnul președinte, vă rog și eu.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul Rădoi. Da, pe rând. Haideți! Pe rând, pe rând.

Domnul consilier **Apostol Andrei**: Mulțumesc frumos.

Domnul consilier **Rădoi Ovidiu**: Deci, raportul dintre consilierii județeni PSD-PNL este 1,17. În condițiile în care mergem în comisii cu 18 locuri PSD-ul și doar 12 PNL-ul, raportul e deja 1,5 la 1. Aici este problema! Cred că mult mai normal ar fi fost să propuneți 16 la 14! Mulțumesc.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul Rădoi, faceți o socoteală, nu știu, economist sau ce sunteți...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Haideți, că discutăm... Vă rog.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Haideți să vă spun...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul Apostol.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Noi am făcut propunerea: 3 comisii PSD, 2 comisii PNL și o comisie AUR! Sunteți de acord că am făcut-o? Asta mi se părea corect și nu a fost nici o problemă. Nu socotim pe număr de membri, că o comisie are 7 membri, altă comisie are 3 membri! Asta e socoteala așa, făcută... Bun. Haideți să trecem...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă rog, domnul Apostol.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Auziți, domnul Crina, a fost și forma aceasta cu 3-2-1. Domnul președinte, aprind becul, că până vă uitați la mine, eu sunt...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Mai vrea un coleg de-al dumneavoastră să vorbească.

Domnul consilier **Apostol Andrei**: Nu... Pot să aștept, nu e problemă.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă rog.

Domnul consilier **Apostol Andrei**: Propunerea din proiectul de hotărâre arată o majoritate în toate comisiile doar a PSD-ului, ceea ce nu se reflectă în votul cetățenilor...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul Apostol, nu e nici un proiect de hotărâre. Și doi, dacă v-ați uitat pe listă, v-ați uitat doar până la primele 3 comisii. Dacă vă uitați mai jos, o să vedeți că nu...

Domnul consilier **Apostol Andrei**: Cele mai importante!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: E părerea dumneavoastră că sunt cele mai importante. Nu aveți dreptate în ceea ce ați afirmat! Deci...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Domnul președinte, dacă îmi permiteți...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul Cojocariu, încă o dată, dacă doriți, vă mai dau o pauză de... Pentru că intrăm într-un impas și rămâneți fără membri în Comisia pentru activități economico-financiare! Spuneți-mi, doriți o pauză? Pentru că discuțiile sunt inutile în momentul acesta.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Domnul președinte...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Eu supun la vot membrii propuși de PNL. Dacă dumneavoastră veți continua cu discuțiile și nu vreți să ajungem la o înțelegere, pe care, sunt de acord să ajungem la o înțelegere printr-o pauză, eu voi supune la vot și riscați să rămâneți fără membrii în Comisia economică. Este decizia dumneavoastră!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Da.

Domnul consilier **Ungur Andrei-Vasile**: Cerem o pauză de consultări.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: În regulă. 5 minute pauză!
Se ia o pauză de consultări.

*

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bun.

Domnul consilier **Ungur Andrei-Vasile**: Îmi permiteți, domnul președinte?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă rog, domnul Ungur.

Domnul consilier **Ungur Andrei-Vasile**: Am luat act de noua majoritate creată și drept consecință retragem propunerea domnului Brumar.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: În regulă. Supun la vot atunci. Domnul Rădoi Ovidiu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Domnul Ovidiu-Cristian Chimigeriu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Doamna Țepurică Sandra, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Vă mulțumesc. Deci am început cu dreptul! Dumneavoastră n-ați votat consilierii PSD!

Comisia nr.II – Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, mediu, turism, sport și agricultură. Domnul Crina, vă rog, propuneri.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul Mihai Bona, domnul David-Izvernar Petru-Valentin, domnul Pârvulescu Petru și domnul Simoniac-Coilă Ion.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Domnul Ungur.

Domnul consilier **Ungur Andrei-Vasile**: Domnul Bistriean și domnul Coșei.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Vă rog.

Domnul consilier **Crețan Sergiu-Ionuț**: Am o propunere, pe subsemnatul Crețan Sergiu.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Crețan Petru, da...Sergiu.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Supun votului dumneavoastră. Domnul Mihai Bona? Cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Domnul Valentin David-Izvernar, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Domnul Pârvulescu Petru, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Domnul Simoniac-Coilă Ion, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Domnul Coșei Doru-Sorin, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Domnul Bistriean Ovidiu-Petru, cine este "pentru"...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Pe cine ați retras?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: E ok.

Domnul consilier **Crețan Sergiu-Ionuț**: Depășim numărul!

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Păi deja sunt 7!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Nu sunt 7!

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Rămâne AUR-ul pe dinafară.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Nu sunt 7! Au fost 4 propuneri. Haideți, credeți-mă că știu să citesc!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Bona, Izvernar, Simoniac, Pârvulescu, sunt 4, completat cu Bistriean ...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Și cu Coșei, sunt 6...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Și domnul Crețan e al șaptelea!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Deci, cine este "pentru" Coșei Doru-Sorin? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Bistriean Ovidiu-Petru, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Crețan Sergiu-Ionuț, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Comisia II a fost votată.

Comisia nr.III – Comisia de dezvoltare partenerială locală, județeană, regională și europeană. Domnul Crina, vă rog, propuneri.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Din partea grupului PSD, propunem pe doamna Stuparu Mariana-Gabriela, domnul Miloș Bogdan și domnul Mihai Bona.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: PNL?

Domnul consilier **Ungur Andrei-Vasile**: Domnul Apostol și domnul Lolea.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Apostol și... Lolea Viorel, da. Grupul AUR?

Domnul consilier **Crețan Sergiu-Ionuț**: AUR nu are propuneri pentru această comisie.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Supun la vot. Doamna Stuparu Mariana-Gabriela, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Domnul Miloș Bogdan, cine este "pentru"?

Împotriva? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Domnul Mihai Bona, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Domnul Apostol Andrei, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Domnul Lolea Viorel, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Comisia nr.III a fost aprobată.

Comisia nr.IV – Comisia de muncă, sănătate, protecție socială și protecția copilului. Domnul Crina, vă rog, propuneri.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Din partea noastră, doamna Borchescu Elena și domnul Stoichescu Gheorghe. Am acceptul lui, am vorbit.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: În regulă. Domnul Ungur?

Domnul consilier **Ungur Andrei-Vasile**: Doamna Quint și domnul Cojocariu.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Cojocariu Ion, da? Ioan. Grupul AUR, domnul Crețan...

Domnul consilier **Crețan Sergiu-Ionuț**: Din partea Partidului AUR, domnul doctor Paul Pura.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: În regulă. Mulțumesc. Supun votului dumneavoastră. Doamna Borchescu Elena, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Domnul Stoichescu Gheorghe, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Doamna doctor Quint Felicia, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Domnul Cojocariu Ioan, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Domnul doctor Paul Pura, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Vă mulțumesc. Comisia nr.IV...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Numai puțin, domnul președinte. Să îndreptăm din mers o eroare materială. În susul paginii, aveam doar o comisie paritară și nu una impară. Sunt 2 membri cu 1 și cu 1. Și vor fi 2 cu 2 și cu 1, da? E comisia din 5. O îndreptăm din mers!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Comisia nr.V?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Comisia nr.IV!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: A, Comisia nr.IV. Da.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: S-au făcut propunerile corect, dar sus, dintr-o eroare materială...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da.

Comisia nr. V. – *Comisia pentru învățământ, cultură, familie, culte și minorități*. Domnul Crina.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Din partea noastră, o propun pe doamna Camelia-Elena Ene.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Grupul PNL, domnul Ungur?

Domnul consilier **Ungur Andrei-Vasile**: Domnul Dacica și domnul Brumar.

Domnul consilier **Crețan Sergiu-Ionuț**: Grupul AUR propune pe Crețan Sergiu.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Aici sunt mai mult de 3 membri!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Comisia V e formată din 3 membri.

Domnul consilier **Crețan Sergiu-Ionuț**: Grupul AUR renunță la 1 membru.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Ene, Dacica, Brumar, da?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Doamna Camelia-Elena Ene, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Domnul Dacica-Adrian-Laurențiu, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Domnul Brumar Vasile-Liviu, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Avem și Comisia nr.V.

Comisia nr.VI – *Comisia juridică și pentru administrație publică locală*. Vă rog, domnul Crina.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Din partea grupului PSD, propunem pe doamna Stuparu Mariana-Gabriela, doamna Pascu Ionela-Ancuța, domnul Bașag Viorel și doamna Borchescu Elena.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: PNL?

Domnul consilier **Ungur Andrei-Vasile**: Domnul Teodorescu și subsemnatul Andrei Ungur.

Domnul consilier **Crețan Sergiu-Ionuț**: AUR îl propune pe domnul Bebe Iova.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Propun votului dumneavoastră, doamna Stuparu Mariana-Gabriela, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Doamna Pascu Ionela-Ancuța, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Domnul Bașag Viorel, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Doamna Borchescu Elena, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Domnul Teodorescu Mircea, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Domnul Ungur, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Domnul Bebe Iova, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Avem și Comisia nr.VI. Sunt complete.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Luăm pauză, domnul președinte?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Luăm pauză. Și Comisia de numărare a voturilor o votăm în momentul în care aprobăm ceea ce dumneavoastră alegeți în cadrul comisiilor.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, 5 membri are Comisia de numărare. Trebuie să facem propuneri, da?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Facem propuneri, dar în partea cealaltă. Pauză 10 minute pentru...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Eu zic că mai generoasă puțin.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: 15 minute pauză pentru alegerea președintelui și secretarului pentru fiecare comisie!

Se ia o pauză de 15 minute.

*

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: S-au finalizat lucrările ședințelor comisiilor de specialitate. Domnul secretar, vă rog.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Mulțumesc, domnule președinte. O să dau citire pe repede înainte, să nu fi greșit ceva. Am vegheat, toți cei 30 de consilieri județeni fac parte cel puțin dintr-o comisie.

Și atunci, **Comisia I** - Comisia pentru activități economice, personalizat: Președinte - Crina Ioan, Secretar - Chimigeriu Ovidiu-Cristian, Membri - Isac Marius-Adrian, Bașag Viorel, Sîrbu-Klecs Dan-Ioan, Rădoi Ovidiu, Țepurică Sandra.

Comisia II - Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, mediu, turism, sport și agrement: Președinte - Bona Mihai, Secretar - David-Izvernar Petru-Valentin, Membri - Pârvulescu Petru, Simoniac-Coilă Ion, Coșei Doru-Sorin, Bistriean Ovidiu-Petru și Crețan Sergiu-Ionuț.

Comisia III - Comisia de dezvoltare partenerială locală, județeană, regională și europeană: Președinte - Miloș Bogdan, Secretar - Lolea Viorel, Membri - Stuparu Mariana-Gabriela, Bona Mihai, Apostol Andrei.

Comisia IV - Comisia de muncă, sănătate, protecție socială și protecția copilului: Președinte - Felicia Quint, Secretar - Borchescu Elena, Membri - Stoichescu Gheorghe, Cojocariu Ioan, Pura Paul.

Comisia V - Comisia pentru învățământ, cultură, familie, culte și minorități: Președinte - Dacica-Adrian-Laurențiu, Secretar - Ene Camelia-Elena, Membru - Brumar Vasile-Liviu.

Comisia VI - Comisia juridică și pentru administrația publică locală: Președinte - Stuparu Mariana-Gabriela, Secretar - Bașag Viorel, Membri - Pascu Ionela-Ancuța, Borchescu Elena, Teodorescu Mircea, Ungur Andrei-Vasile și Iova Ilie-Bebe.

Domnule președinte, votată hotărârea pe articole și în ansamblu, o comunicăm la Prefectură și tuturor consilierilor, ca să poată să fie, să intre în...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Felicitări!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Supuneți-o la vot înainte.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Supun la vot. Cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Felicitări și mult succes tuturor! Trecem la punctul nr.2.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Trebuie să luăm o pauză din nou. Trebuie să avizeze toate materialele. Să o comunicăm și avizează toate materialele.

*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2.Proiect de hotărâre privind alegerea Comisiei de numărare a voturilor a Consiliului Județean Caraș-Severin.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Va fi vot secret la Comisia de numărare?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu, nu. Deschis, deschis, deschis! De obicei, toate formațiunile politice erau cuprinse.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: 5 membri - Comisia de numărare. Domnul Crina, vă rog, propuneri.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Din partea grupului nostru, pe domnul David-Izvernar și domnul Petru Pârvulescu.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul Ungur?

Domnul consilier **Ungur Andrei-Vasile**: Grupul PNL propune pe domnul Bistriean și domnul Cojocariu.

Domnul consilier **Crețan Sergiu-Ionut**: Grupul AUR o propune pe domnișoara Sandra Țepurică.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Supun la vot. Cine este "pentru" ca domnul Izvernar să facă parte din Comisia de numărare? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Vă mulțumesc.

Cine este pentru" ca domnul Petru Pârvolescu să facă parte din Comisia de numărare? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Vă mulțumesc.

Cine este pentru" ca domnul Bistriean să facă parte din Comisia de numărare? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Cine este pentru" ca domnul Cojocariu să facă parte din Comisia de numărare? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Cine este pentru" ca doamna Țepurică să facă parte din Comisia de numărare? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Vă mulțumesc. Avem și Comisia de numărare a voturilor. O nouă și binemeritată pauză pentru avizare. Ne reîntâlnim peste câteva minute!

Se ia o scurtă pauză pentru avizare.

*

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Am revenit în ședință. Domnul secretar, rezultatul.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Mulțumesc, domnule președinte. Am reușit să înfrângem Legea lui Murphy, "ce începe prost se termină și mai prost". La noi, ce începe prost se termină, de fiecare dată, bine! În sensul că, am dat sau au dat dovadă comisiile de un plus de celeritate și operativitate în egală măsură. Sens în care, pe Comisia de numărare a voturilor, personalizată: Președinte -David-Izvernar Petru-Valentin și Secretar - Ovidiu Petru. Pe toate proiectele cu care a fost suplimentată ordinea de zi avem avize și s-a comunicat, domnule președinte, la Prefectură, consilierilor. A intrat în vigoare hotărârea noastră. Sens în care, puteți supune la vot hotărârea de numărare a voturilor și procedura suplimentară. Mulțumesc.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Supun la vot. Cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Și vă supun la vot și suplimentarea ordinii de zi cu cele...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Am supus-o, doar pe rând, domnul președinte.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Pe rând, o să vi le spun și o să încerc la fiecare, pe scurt, să vă spun despre ce este vorba.

*

Proiecte de hotărâri introduse pe ordinea de zi în procedură de urgență

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 35/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Primul proiect de hotărâre, "Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 35/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027". Vă spuneam că e vorba despre 3 dispoziții, două emise de fostul președinte, una emisă de mine. Prima dintre ele este o sumă de 2.300,36 mii lei și cu suma de 15.040,81 mii lei, totalul este de 17.341,17 mii lei. Este o urmare a deciziei de autorizare a Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene, privind o cerere de rambursare pe proiectul de modernizare al drumului județean 608. O a doua dispoziție este o suplimentare pe partea de venituri cu 9.597 mii lei, bani care se distribuie după cum urmează: 200 de mii la Căminul pentru Persoane Vârstnice Sacu; la Asistență Socială în caz de boli și invalidități, cu 4.526 mii lei și la Asistență Socială pentru familie și copii, se suplimentează cu 4.871 mii lei. Așa cum vă spuneam, un total de 9.597 mii lei. Și a treia dispoziție, este vorba despre o suplimentare pe partea de venituri, 150,07 mii lei. Este vorba despre o sumă din taxa pe valoarea adăugată, bani care sunt destinați spitalului. O să regăsiți și acești bani într-un proiect ulterior, un proiect consecință a acestui proiect. Totodată, mai propunem următoarele două lucruri. Se suplimentează bugetul de la paragraful 67.02.03.14, paragraf sub care va funcționa noua instituție, Centrul Județean de Cultură și Artă Caraș-Severin, cu suma de 1.510,01 mii lei. Aici, sunt preluați banii din fostele instituții, de la Centrul

Județean de Conservare și Promovare a Culturii Tradiționale și de la Școala Populară de Arte și Meserii, și sunt puși în acest cont nou, în acest paragraf nou din buget. De asemenea, o completare și suplimentare a anexei de buget a Direcției de Drumuri Județene Caraș-Severin, cu partea de buget de funcționare a Serviciului Public Județean Salvamont – Salvaspeo Caraș-Severin, cu suma totală de 748,18 mii lei. Și totodată, diminuarea din buget de la fostul Serviciu Public Județean Salvamont-Salvaspeo, cu aceeași sumă. Mutăm banii pentru că Salvamontul a fost mutat la Direcția de Drumuri și pentru a putea fi achitate salariile. Deci, acesta este primul proiect din procedură.

O să vă supun articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul IV, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Proiectul în totalitatea lui, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

*

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 36/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Proiectul nr.2 este o consecință a proiectului precedent. Este vorba de rectificare pe sursa A. V-am spus la proiectul anterior despre ce este vorba. Dacă sunt observații, intervenții?

Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul IV, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Proiectul în totalitatea lui, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Vă mulțumesc.

*

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 38/04.03.2024 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean și finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Tot consecință, sursa F. Sunt banii de la spital, vă spuneam despre ei, cei 150,07 mii lei. Dacă sunt intervenții?

Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul IV, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Proiectul în totalitate, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Vă mulțumesc.

*

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 39/04.03.2024 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: La fel, v-am spus, este vorba despre cele două instituții de cultură care au fuzionat. Au fost preluați banii din cele două bugete și s-au alocat unui paragraf nou, alocat noii instituții de cultură. Dacă sunt intervenții?

Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Articolul... nu mai este.

Proiectul în totalitatea lui, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Vă mulțumesc.

*

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 56/28.03.2024 privind aprobarea numărului maxim de posturi finanțate pentru personalul neclerical din unitățile de cult din județul Caraș-Severin, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Inițial, pentru anul 2024, au fost 613 posturi de personal neclerical la nivelul județului Caraș-Severin, la toate unitățile de cult. Secretariatul de Stat pentru Culte, printr-o adresă din 16.04.2024 a comunicat că numărul personalului neclerical în județul Caraș-Severin s-a modificat, a crescut cu 6, de la 613 la 619, 4 posturi la Mitropolia Banatului - Episcopia Caransebeșului, 1 post la Biserica Romano - Catholică – Episcopia Romano - Catholică Timișoara și un post –Uniunii Penticostale Biserica lui Dumnezeu Apostolică din România – Comunitatea Penticostală Regională Arad. A fost și suplimentată suma de 7.990 mii lei pentru rectificarea bugetului pe anul 2024. De la anu', așa cum probabil știți, sprijinul financiar pentru personalul neclerical angajat în unitățile de cult ce aparțin cultelor religioase din România se asigură la cerere prin intermediul bugetului de stat, prin Secretariatul de Stat pentru Culte. Nu vom mai prevedea noi, în bugetul județului Caraș-Severin, aceste sume. Dacă sunt intervenții? Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul IV, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Proiectul în ansamblul lui, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Vă mulțumesc.

*

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 136/27.06.2024 privind înființarea Centrului Județean de Cultură și Artă Caraș-Severin, cu modificările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Au fuzionat cele două instituții. Li s-a alocat un sediu nou, în acel sediu se propunea efectuarea de lucrări de modernizare. Ordonanța de urgență a Guvernului a limitat cheltuirea sumelor cheltuite pe diverse capitole de cheltuieli, pe "Bunuri și servicii". Nu s-au făcut lucrări de modernizare la acest nou sediu. Din acest motiv, prorogăm termenul prin care cele două instituții se vor muta în acest nou sediu până reușim să-l finalizăm, să facem lucrările de modernizare la această clădire. Ele vor funcționa ca și până acum în clădirile în care au funcționat, dar instituția, în acest moment, este o instituție comasată. Dacă sunt...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Până în 1 iunie 2025.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da, până în 01.06.2025. Dacă sunt intervenții, întrebări? Dacă nu sunt, articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul IV, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Proiectul în ansamblul lui, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Vă mulțumesc.

*

7. Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice, faza DALI, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 573A - DN 57 Vrani - Vărădia - Berliște - Nicolinț”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Știți că este vorba despre cele 3 proiecte de drumuri depuse pe "Anghel Saligny". Pentru nici unul din aceste proiecte nu a fost semnat cu Ministerul Dezvoltării, finanțarea acestor proiecte. Este o solicitare din partea Ministerului Dezvoltării, de modificare a precedentei hotărâri privind acest drum județean. Am încercat în această săptămână să fac o analiză pe cele 3 drumuri județene, fiind cel mai avansat dintre ele, am început demersurile să semnăm cât mai repede contractul de finanțare cu Ministerul Dezvoltării. Domnul director Bîtea și doamna director de la Direcția de Drumuri au fost la București, la Ministerul Dezvoltării. Era o solicitare din partea ministerului, să adaptăm vechiul proiect de hotărâre la cerințele Ministerului

Dezvoltării. De asemenea, aveți sumele care au rezultat în urma DALI-ului pentru acest proiect de drumuri. Dacă reușim să ne mișcăm foarte repede, încercăm să semnăm pentru acest drum contractul de finanțare și după aceea să semnăm și contractul pentru proiectarea tehnică. Este un câștigător, a fost organizată o licitație cu clauză suspensivă. Imediat ce avem finanțare o să semnăm și acest proiect. Dacă sunt intervenții, întrebări? Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul 6, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul 7, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul 8, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Proiectul în ansamblul lui, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Vă mulțumesc.

*

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării trecerii unor bunuri imobile (teren + clădiri), care în ansamblu constituie Centrul de agrement „Râul Alb”, din domeniul public al statului român și din administrarea operativă a Agenției Naționale pentru Sport prin Direcția Județeană de Sport Caraș-Severin, în domeniul public al Unității Administrativ-Teritoriale Județul Caraș-Severin și în administrarea Consiliului Județean Caraș-Severin și declararea acestora ca fiind bunuri de interes județean.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: De asemenea, un proiect de hotărâre pe care am considerat că e util să îl introducem în procedură de urgență, punctul nr.8 "Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării trecerii unor bunuri imobile (teren + clădiri), care în ansamblu constituie Centrul de agrement „Râul Alb”, din domeniul public al statului român și din administrarea operativă a Agenției Naționale pentru Sport prin Direcția Județeană de Sport Caraș-Severin, în domeniul public al Unității Administrativ-Teritoriale Județul Caraș-Severin și în administrarea Consiliului Județean Caraș-Severin și declararea acestora ca fiind bunuri de interes județean". Vă spuneam că este vorba despre un apel de proiecte pe POR, prin ADR, prin care se pot moderniza tabere școlare. Consiliul Județean a solicitat, domnul președinte interimar Marius Isac, de la Direcția de Sport, un inventar al tuturor taberelor pe care le au în județul Caraș-Severin. Multe dintre ele sunt în paragină sau mai toate, în afară de Râul Alb. Suma minimă pe care o poate accesa un județ este de 500 de mii, maxim 3 milioane. Cu siguranță, la Râul Alb e nevoie de mai mulți bani, depinde ce ne propunem să facem. Însă, pentru a putea accesa această finanțare e nevoie să fim proprietari. Există legislație în domeniul acesta, a fost dată o lege prin care ele vor fi transferate, dar acest lucru nu s-a întâmplat până acum. Încercăm, de un an încercăm să grăbim lucrurile, inițial, pentru acest complex de clădiri, pentru a putea să depunem o solicitare de finanțare din momentul în care suntem proprietari. Sigur că, în momentul în care vor mai exista finanțări și pentru alte foste tabere școlare, vom mai solicita, dacă între timp nu ne vor fi transferate. În momentul în care ne vor fi transferate, sigur că vom decide ce vom face cu aceste foste tabere. Unele dintre ele, vă spuneam că, nu mai există, la unele nu există proprietate pe teren. Dar avem și posibilitatea și am discutat și cu primari din județul nostru, la rândul nostru, să le cedăm primăriilor, dacă dâșii reușesc să identifice vreo sursă de finanțare pentru a reînființa aceste tabere școlare. Dacă sunt observații? Intervenții?

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Excelentă este inițiativa! Și la Băile Herculane avem o tabără școlară care este în stare de degradare continuă. Este o clădire monument. Cred că ar fi propice ca această tabără să ajungă la primăria orașului Băile Herculane.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da, știu. Este vizavi de...

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Exact, în zona gării!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: În zona gării. Da, dar este degradată.

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Se mai poate salva! Încă e în picioare.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: După accesarea proiectului va rămâne în...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: În proprietatea Consiliului Județean!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Minim 5 ani, probabil sau mai bine.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Cu aceeași destinație?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Cu aceeași destinație. Păi banii sunt pentru tabare, evident! Domnul Marius Isac dorește să facă o clarificare legat de tabăra de la Herculane.

Domnul consilier **Isac Marius-Adrian**: Este vorba de centrul de agrement de la Băile Herculane, acolo este o problemă vizavi de teren. Este o suprapunere cu un privat care s-a intabulat oarecum pe terenul taberei, dar e o problemă care se poate rezolva!

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Vă mulțumesc.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Dacă nu mai sunt intervenții, trecem la vot.

Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

La articolul 2, unde județul Caraș-Severin se obligă să mențină destinația actuală a imobilelor. Perioada, eu v-o propun, de 10 ani, în momentul în care îl avem, să îl menținem în public. Cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Vă mulțumesc.

Proiectul de hotărâre în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*. Vă mulțumesc tuturor, în primul rând, pentru participare, pentru colaborare! Și chiar dacă începutul nu a fost extraordinar, până la urmă ați văzut că, dacă discutăm, există înțelegere. Pentru că există lideri de grup, o să vă rog pe toți 3 liderii de grup, ca înainte de ședințe, un sfert de oră sau jumătate de oră înainte de ședințe, să ne întâlnim pentru a vă face o prezentare a ... Sau dacă doriți, cu o zi înainte, să fac...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: La ședințele de comisii.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Nu. Vreau cu liderii de grup, să am o întâlnire eu cu liderii de grup! La ședințele de comisii, sigur, vă întâlniți. Mi-ar fi greu să particip la toate ședințele de comisii!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu zic că înainte de ședințe este ok.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: E în regulă?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Da, da.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bine. Vă mulțumesc, o după-amiază plăcută!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Domnul președinte, spuneam la un ziarist, nu trebuie să vă îngrijoreze că ați avut neplăceri la început, "prima dragoste niciodată nu reușește"!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Fiecare cu experiențele lui!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ai gândiri științifice!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă mulțumesc! O să mai avem o ședință ordinară în această lună, dar, nu știu, în funcție de cum o să reușim să terminăm actele.

Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.

PREȘEDINTE,
Silviu HURDUZEU

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Darian CIOBANU